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Руководителю Управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу

191025, г. Санкт-Петербург, ул. Стремянная, д. 19

Руководителю Главного управления Банка России по г. Санкт-Петербургу 
191038, г. Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д. 68

Прокурору города Санкт-Петербург

190000, Санкт-Петербург
ул. Почтамтская 2/9
от Находкина Александра Викторовича,  проживающего по адресу г.Санкт-Петербург ул.Большая Зеленина д.28.кв.79

Жалоба.

11.07.07 мной заключен кредитный договор №232000001300001065 с Банком «ВТБ «Северо-Запад» (197022, Российская Федерация, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, дом 9, лит. А, пом. 10Н). Платежи по данному договору мной вносились всегда вовремя и в полном объеме, строго по графику до того момента, когда мне в устной форме отказали в приеме очередного платежа в отделении банка «ВТБ «Северо-Запад», сославшись на то, что  с этого месяца я не являюсь клиентом данного банка, мои документы переданы  в банк ВТБ24.

Я незамедлительно обратился в ближайшее отделение ВТБ24(ЗАО) дополнительный офис № 33 «Каменноостровский 44». После часа выяснения ситуации операционистка предложила мне открыть долларовый счет и погасить задолженность в 10$. На мое замечание о том, что здесь какая-то ошибка, и что у меня кредит - в евро и платеж составляет 807 Евро, мне объяснили, чтобы не морочил им голову и не мешал работать «У нас банковская программа, в ней ошибок быть не может». Тогда я попросил вызвать специалиста отдела по работе с клиентами, ею оказалась Павлова Оксана Анатольевна. Я объяснил ей вышеизложенную ситуацию. Она меня заверила, что разберется с этим вопросом и мне позвонят в течение текущего месяца (марта 2008г).

 К концу марта, не дождавшись звонка из банка, зная, что приходит время очередного платежа, я поехал в офис №33 «Каменностровский 44», где мне объявили, что произошла какая-то внутрибанковская  накладка при передаче договора и «кредит у Вас действительно в Евро». Мне предложили открыть доп.счет в Евро и рублях РФ.Я внес платеж в полном объеме на  счет. Далее следующие платежи от меня поступали в банк ВТБ24(ЗАО) по графику.

В конце мая 2008г. мне позвонил начальник службы безопасности ВТБ24(ЗАО) Жуков Евгений Николаевич. Он объявил мне, что за мной числиться задолженность в 90 дней и необходимо ее погасить. Я ему объяснил, что у меня  все платежи внесены. Он попросил меня подъехать в филиал, где вносились платежи, чтобы разобраться. В филиале меня выслушали, проверили по компьютеру и сказали, что у них за мной никакого долга нет. Об этом я проинформировал  г-на Жукова Е.Н. Через две недели он позвонил снова и сказал, что долг растет и у него программа показывает, что платежи по кредиту не поступают. В филиале же мне на мой вопрос «что происходит?» ответили,  «все в порядке,  у службы безопасности другая программа, видимо не дошла информация». Тогда я тут же позвонил г-ну Жукову Е.Н и дал трубку специалисту отдела ВТБ24(ЗАО) Павловой О.А.  Они пообщались по телефону, после чего мне объявили ,что платежи внесены, но они не списываются в счет погашения кредита. Все платежи зачислены на мой счет, но списания не происходит, т.к. кредитный договор «не приведен в соответствие». При этом мне не разъяснили, что значит это выражение. 

Через 10 дней мне позвонил г-н Жуков Е.Н и сказал, что все по-старому, теперь просрочка составляет 120 дней. Сославшись на некомпетентность работников филиала, он посоветовал подъехать в другое отделение ВТБ24(ЗАО) на П.С.Большой пр.25 к директору ДО№20 Агаповой Марине Константиновне, она поможет в решении вопроса. На следующий день я подъехал в отделение ВТБ24(ЗАО) на П.С.Большой пр.25, нашел директора Агапову М.К. Она несколько раз связывалась с офисом в Москве и затем «вручную» списывала каждый платеж с моего счета  в счет кредитного договора. В результате большая часть средств была списана в счет пеней и % за просрочку за несвоевременное списание средств со счета. Автоматически получалось, что я еще должен довнести около 2000 евро, чтобы погасить долг. 

Я написал жалобу на действия банка и отправил через отделение на «Каменноостровском 44» в Москву, однако ответа на нее не получил.

В марте 2009 года мне позвонили из коллекторского агенства, начали запугивать меня: наложение ареста на автомобиль, личное имущество и т.д. После очередного звонка я предложил им встретиться, разобраться в ситуации, на что получил отказ. Звонки прекратились.

11.09.09 сотрудник отдела урегулирования проблемных кредитов  банка сообщил мне, что банк собирается со мной расторгнуть кредитный договор, т.к.  я являюсь злостным неплательщиком,  обозначив немыслимую сумму пени, сопоставимую с суммой тела кредита. 

Во-первых, без надлежащего письменного уведомления Банк «ВТБ «Северо-Запад» передал свои права по кредитному договору №232000001300001065 Банку ВТБ24(ЗАО), который в нарушение ст.ст.820, 836 ГК РФ не заключил со мной новый кредитный договор в письменной форме и не разъяснил мне полную и достоверную информацию о предоставляемой мне услуге и последствиях ее оказания в нарушение ст.ст.8, 10 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей».

В соответствии со ст.382 ГК РФ так как я не был надлежащим образом уведомлен в письменном виде о переходе прав кредитора к Банку ВТБ24 (ЗАО) последний несет риск вызванных этим для него неблагоприятных последствий. 

Во-вторых, согласно ст.14 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» вред, причиненный вследствие некомпетентности сотрудников при зачислении средств на мой счет, но несвоевременном их списании  подлежит возмещению Банком ВТБ24(ЗАО). Учитывая изложенное, пени начислены мне неправомерно.

Прошу провести проверку по моему заявлению в отношении Банка «ВТБ «Северо-Запад» и Банка ВТБ24(ЗАО) (адрес филиала по Санкт-Петербургу - 195009, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 29а) в рамках осуществления надзора в сфере защиты прав потребителей и потребительского рынка, банковского надзора и прокурорского надзора, при наличии оснований – прошу привлечь виновных лиц к установленной законом ответственности.
О результате проверки и принятых мерах прошу сообщить письменно в мой адрес в установленный законом срок.

Приложение: 

1) копия кредитного договора 

2) копии платежных квитанций, подтверждающих внесение мной денежных средств в счет погашения задолженности

3) копия жалобы на действия банка от «___»______200_г., ответа на которую я не получил.

ВСЕГО: на ___ листах

«_____» октября 2009г.





______ /Находкин А.В./

